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https://www.linkedin.com/company/slovak-austrian-chamber-of-commerce/
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https://www.notar.sk/poberatel/?actId=638f652dd090df707d8aed65
https://easy-feedback.de/konjunkturumfrage-slowakei-2023/1602271/79vN6s
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https://www.sohk.sk/MemberDetail.aspx?companyid=34308&lang=sk
https://www.sohk.sk/EventDetail.aspx?eventid=10658&lang=sk
https://www.sohk.sk/EventDetail.aspx?eventid=10656&lang=sk
https://www.sohk.sk/EventDetail.aspx?eventid=10652&lang=sk
https://www.sohk.sk/EventDetail.aspx?eventid=10648&lang=sk
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Zima plná zážitkov na južnej strane Álp 
 
Zimné športy, výhľady na úchvatnú alpskú scenériu, miestna pohostinnosť a výborná  
korutánska kuchyňa.  
To všetko patrí k zimným radovánkam v Korutánsku. 
 

 
                             © Franz Gerdl_Kärnten Werbung 
Lyžovanie 
Nezáleží na tom, či ste začiatočníci alebo skúsení lyžiari – ten, kto si chce v Korutánsku zalyžovať, 
si príde na svoje. 30 lyžiarskych stredísk v Korutánsku a východnom Tirolsku a viac ako 800 km 
dobre upravených zjazdoviek s istotou snehu. To všetko získate pomocou jediného skipasu 
„TopSkiPass“. O nezabudnuteľné chvíle na snehu sa – podľa vašej chuti, nálady   a nárokov – 
postarajú vysokohorské zjazdovky uprostred mohutných trojtisícoviek, široké a pohodlné svahy  
pre rodiny či bubnové trate a U-rampy. Netreba zabúdať ani na nedotknuté svahy pre milovníkov 
hlbokého snehu a freeriderov. 
Skialpinizmus 
Novinka zimy v Korutánsku: trasa Nockberge-Trail, ktorá vzájomne prepája až päť lyžiarskych 
stredísk: Katschberg, Innerkrems, Turrach, Falkert a Bad Kleinkirchheim/St. Oswald. Je vhodná     
pre pohodlnejších skialpinistov, ktorí majú dobré znalosti o skialpinizme a sú v dobrej fyzickej 
kondícii, nechcú však zdolávať žiadne vysokohorské pasáže. 
 

 



 
 
 
 
 
 

Korčuľovanie na zamrznutých jazerách 
Niektoré z korutánskych jazier v zime na povrchu zamŕzajú, vďaka čomu sa z nich stávajú 
zrkadlovo hladké korčuliarske plochy pod šírim nebom, na ktorých sa môžu vyblázniť tak 
korčuliari, ako aj hráči hokeja a milovníci curlingu. V najjužnejšej spolkovej krajine Rakúska sa 
nachádza aj najväčšia zamrznutá prírodná plocha Európy – jazero Weissensee.  
Máte chuť na niečo nové? Možno bežkovanie? 
Bežkovanie trénuje výdrž, silu a koordináciu. Navyše podporuje metabolizmus, posilňuje 
imunitný systém a aktivuje spaľovanie tukov. Nehovoriac o tom, že pohyb na čerstvom vzduchu 
je balzamom na dušu. Máte chuť vyskúšať niečo nové? Korutánske bežkárske trate sú rozdelené 
po celej krajine, po všetkých údoliach aj náhorných plošinách, pričom ponúkajú optimálne 
rámcové podmienky pre začiatočníkov aj pokročilých. Je jedno, či si vyberiete Národný park Hohe 
Tauern, Weissensee, Bad Kleinkirchheim, Rosental alebo Katschberg. Niekoľko bežkárskych 
centier sa nachádza aj v športovom komplexe Villacher Alpenarena, v obci St. Jakob im Rosental, 
lyžiarskom stredisku Nassfeld-Pressegger See či pri jazere Pirkdorfer See.  
 

 
 

Chatová romantika a ochutnávky 
z korutánskej alpskej kuchyne 
Popri zjazdovkách pozýva na oddych aj 
množstvo chát. Veľa z nich svojich hostí 
rozmaznáva typickými korutánskymi 
špecialitami. V korutánskej alpsko-
jadranskej kuchyni sa čerstvé prísady z 
regiónov, staré tradície varenia a nové 
interpretácie pretavujú do lahodného celku. 
V Korutánsku sa aj víno, mušt či pálenka 
vyrába podomácku. 

 
 
Foto: © Stabentheiner_Kärnten Werbung, (C) Tine Steinthaler_KärntenWerbung, (C) Franz 
Gerdl_KärntenWerbung, (C) MartinLugger 
 
Viac informácií na: 
www.visitcarinthia.at, www.korutany.com 
 
 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


